
１ 

富津市教育委員会定例会議 会議録 

１ 会議の名称 令和４年度第１回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和４年４月 21 日（木） 

午前 10 時 00 分から午前 10 時 48 分まで 

３ 開催場所 市役所４階  401 会議室 

４ 審議等事項 

〇付議議案 

議案第１号 富津市社会教育委員の委嘱について 

議案第２号 富津市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第３号 義務教育諸学校（市立小学校及び中学校）の教科

用図書の取扱い方針を定めることについて 

議案第４号 令和４年度教科用図書君津採択地区協議会委員の

選出について 

〇報告事項 

報告第１号 富津市教育振興事業補助金交付要綱の一部を改正

する告示について 

報告第２号 富津市いじめ調査委員会委員の委嘱について 

報告第３号 令和５年富津市成人式の実施について 

報告第４号 専決事項の報告について（後援申請）     

報告第５号 令和４年度富津市内中学校修学旅行の計画につい

て 

５ 出席者名 

岡根教育長、嶋野教育長職務代理者、坂部委員、藤平委員、池

田委員、平野教育部長、中山教育総務課長、黒川学校教育課長、

財前学校教育課主幹、保坂教育センター所長、宮﨑主幹、樋口

生涯学習課長、平野公民館長、鶴岡教育総務課庶務係長、刈込

教育総務課主事 

６ 公開又は非公開の

別 
  公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由) 情報公開条例第 23 条第１項第３号に該当のため  

８ 傍聴人数 ０人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内

容） 

別紙のとおり 
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令和４年度第１回富津市教育委員会定例会議 会議録 

発 言 者 発 言 内 容 
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嶋野教育長職

務代理者 

岡根教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度に入り、初めての定例教育委員会会議です。 

新年度に入り、各学校とも新たなスタッフで、入学式を終えて、スター

トしております。 

ＢＡ．２というオミクロン株の変異株の感染も大変気になるところで

すが、収束が見通せない状況ですので、ウィズコロナの考えで、緊張感

を持って対応しなければなりません。そんな中ですが、各学校とも順調

な滑り出しをしているものと思います。 

また、教育部においても、新しいスタッフでスタートしましたことを

御報告いたします。 

【自己紹介】 

本日の会議は、議案４件、報告５件です。 

それでは会議を開催します。忌憚のない御意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、嶋野教育長職務代理者にお願い

します。 

 はい。 

  

最初に、教育長報告を申し上げます。 

１ページをお開きください。 

１の４市教育長会議ですが、都市教育長協議会や市町村教育委員会連

絡協議会等の役員の確認と新型コロナウイルス感染症対策として、修学

旅行の在り方等について話し合いをしたのち、２の新管理職辞令交付式

を行いました。本市では新校長はなく、教頭４名の辞令を伝達しました。

４名とも意欲的な表情をしていて、大変頼もしいと感じました。 

次に、本市の退職者辞令交付式と新規採用者等辞令交付式ですが、退

職者辞令交付式は３月 31 日、新規採用者等辞令交付式は４月１日に大

会議室で行われました。長年にわたり本市行政に御尽力いただいた退職

者の皆さんの今後の御多幸を祈るとともに、感謝の気持ちでいっぱいに

なりました。 

また、新規採用職員の辞令交付式は、４月１日に定期人事異動に伴う

課長職以上の辞令交付も併せて行われました。教育部からは、教育総務
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岡根教育長 

 

藤平委員 

課長をはじめ、３名の辞令を伝達いたしました。 

次に５の小学校入学式ですが、４月８日に各小学校で行われ、私は環

小学校に出席しました。新入生７名の入学式でしたが、温かい雰囲気の

中で心和む入学式でした。 

次に６の中学校入学式ですが、11 日に各中学校で行われ、私は大佐

和中学校に出席しました。生徒 71 名の入学式でした。新入生の緊張し

た面持ちが印象的でした。委員の皆さんの入学式の感想は後ほど頂きた

いと思います。 

次に７の千葉県都市教育長協議会定期総会については、４月 14 日に

千葉市のポートプラザちばで開催され、役員と昨年度の決算、今年度の

予算と活動計画について協議し、原案どおり可決されました。 

 最後に８の千葉県市町村教育委員会連絡協議会幹事会は 20 日に市原

市議会棟会議室で行われ、総会等についての話し合いが行われ、役員や

今年度の活動方針について協議しました。 

以上で教育長報告を終わります。何か、御質問、御意見がございます

か。 

なければ、教育委員の皆様にも入学式の感想を頂ければと思います。 

嶋野教育長職務代理者。 

はい。私は、富津中学校の入学式に出席いたしました。座っていると

き生徒は背筋を伸ばし握り拳を膝の上に置き体をふらつかせることも

なく、立派な態度でした。特に感心したのは、校歌斉唱の時、ステージ

横の校歌に目線を向け、これからの学校生活に対する意気込みを感じま

した。 

また、保護者席の間隔も十分とり、感染症対策もしっかりしていまし

た。コロナ禍ですが欠席者もなく、新入生 158 名が全員出席で安心しま

した。 

個人的な意見ですが、男子は詰襟の学生制服、女子はセーラー服と揃

っているのに、マスクの色がまちまちだったのが残念でした。式典のと

きは、全員白に統一した方が良いのではと思いました。 

はい。ありがとうございました。 

藤平委員。 

はい。私は小中学校１校ずつ出席いたしました。最初は、富津小学校
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の入学式の出席いたしました。今年度の新入生は 24 名で、全校児童が

出席した入学式でした。声を出す場面は代表者の児童だけで、他の児童

は終始無言でしたが大変しっかりした態度でした。 

新１年生は全員壇上に上がって、1 人ずつ返事をするのですが、その

中に特別支援学級への児童が３名いました。情緒２名、知的１名でした

が、どのお子さんであるか分からないくらい立派でした。保護者の方も

安心できたとても良い入学式だったと思います。 

天羽中学校の入学式も、全校生徒が出席しました。新入生は 44 名で、

２クラスでした。印象的だったのは、校歌斉唱の時、まだ歌詞が覚えら

れていないので、メモを見ながら一生懸命歌っていました。歌声は良い

と思いました。体育館も広いので、換気も十分でき全員出席で温かい良

い入学式でした。 

はい。ありがとうございました。 

池田委員。 

私は、佐貫小学校の入学式に出席いたしました。 

今年度の新入生は５名で、全校児童 43 名でしたので体育館は十分に

間隔が取れ、全員でお祝いをしました。新入生、在校生とも落ち着いて

いて立派な式でした。 

また、今年度から３、４年生が複式学級になります。今後の入学の見

込みも難しい状況のなかですので、将来に向けての議論をスタートさせ

なければならないと思います。子供たちのために何が大切か、何が必要

かを考えて進めていただければありがたいと思います。 

はい。ありがとうございます。 

それでは、各課報告をお願いします。 

始めに教育総務課、お願いします。 

はい。教育総務課から報告いたします。 

２ページをお開きください。 

４月１日に死亡叙位・叙勲物件を故 水野敏朗様の御遺族に伝達いた

しました。 

４月５日、高齢者叙勲を小川嗣夫様に伝達いたしました。 

４月12日、株式会社小島建設様から学校図書整備を目的に寄附100万

円をいただきました。 
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４月15日、富津ライオンズクラブ様から学校用テント購入及び市立図

書館図書整備を目的に寄附186万５千円をいただきました。 

教育総務課からの報告は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

続いて学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。 

４月４日、特別支援教育指導員研修会、学校保健担当者会議、臨時校

長会議を開催しました。 

特別支援教育指導員研修会は、今年度新たに指導員になった２名を対

象に、役割や業務の内容等の確認を行いました。 

学校保健担当者会議は、各小中学校の養護教諭を対象に、新型コロナ

ウイルス感染症対策や健康診断、予防接種、災害共済の給付事務等の説

明を行いました。 

臨時校長会議では、富津市学校教育の指針や新型コロナウイルス感染

症対策等、今後の教育活動についての確認を行いました。 

また、市内小中学校の４月当初の行事は、別紙資料１の３ページのと

おり、各学校で工夫を凝らしながら実施をしております。 

４月７日、市内全小・中学校で令和４年度の始業式が行われ、８日に

小学校入学式を、11日に中学校入学式を各学校の状況に応じて、実施し

ました。マスク着用や消毒、座席の間隔を広くとるなどの対策をし、感

染症防止対策を施しての実施でしたが、１年生の期待にあふれる笑顔が

印象的でした。 

また、別紙資料１の２ページになりますが、「公立義務教育諸学校の

学級編成及び教職員定数の標準に関する法律の一部を改正する法律の

施行に伴う学級編成の標準に関する経過措置に関する政令の一部を改

正する政令について」にありますように、昨年度から小学校での35人学

級への移行が始まっています。今年度は小学校３年生を、令和５年度に

小学校４年生と段階的に小学校の標準学級数を35人に引き下げ、令和７

年度に全ての学年の標準学級数が35人となります。今年度は本市で、こ

の該当となる学校、学年はありません。 

小学校には245名、中学校には273名の新入生が入学しました。本年度

の本市の児童数は、４月12日現在、1,570名、生徒数は864名で、総数は、
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岡根教育長 

2,434名となります。 

４月15日、401会議室にて、第１回校長会議を開催しました。始めに、

教育長から、今年度の学校経営を進める上での依頼や注意点の説明があ

りました。 

続いて、各課より令和４年度の事業や取組について説明並びに依頼を

いたしました。 

学校教育課の報告は、以上です。 

はい。ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから御報告いたします。 

４月４日、401会議室にて、指導補助教員研修会を開催しました。今

年度新規採用の２名の指導補助教員に対し、業務内容などについて説明

し、これからの勤務に向けて研修を行いました。 

４月４日、401会議室にて新規採用教職員研修会を開催しました。本

年度の初任者は、小学校教諭４名・中学校教諭１名・養護教諭１名の合

計６名です。教育長講話では、今年度は教育長と新規採用者とのディス

カッション形式で行われました。新規採用者から、どんな先生になりた

いかなどの抱負が語られ、今後に向けての考えを聞くことができまし

た。また、教育長から「教師は五者であれ」、「蒔田晋治さんの教室はま

ちがうところだ」、「読書の奨励」、「社会力を育成」などのお話もいただ

き、新規採用者は研修での学びを深めました。その後、学校教育課職員

が、初任者への期待や心構え・服務・児童生徒への指導・支援の方法等

について講話を行いました。 

４月５日、504会議室にて小学校英語指導者会議を開催しました。４

名が参加し、児童生徒の更なる英語力向上のために、今年度の授業の進

め方について情報共有を行い、指導方法について協議が行われました。 

４月20日、オンラインにてコンピュータ主任会議を開催しました。

小・中学校より情報教育担当者が参加し、昨年度のタブレット端末の活

用の成果と課題共有、年次更新の反省、新校務支援システム及び学校ホ

ームページの更新についてなどが話し合われ、研修を行いました。 

教育センターからは、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 
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続いて生涯学習課、お願いします。 

はい。生涯学習課から報告いたします。 

４月２日及び４月９日、総合社会体育館において、令和４年度スポー

ツ教室の開講式を行いました。密を避ける観点から、１番参加の多いバ

ドミントンにおいては、１週目は、小学生と高校生以上、２週目は、中

学生と交互に実施していますので、開講式も２回開催となりました。 

今年度も、毎週土曜日午後７時から、スポーツ推進委員の方々の指導

による、バドミントン、ソフトバレー、インディアカ、ウォーキングの

４種目を実施いたします。 

４月３日、退任青少年相談員表彰及び感謝状贈呈式並びに第21期青少

年相談員委嘱式を、感染症予防の観点から、代表者のみの出席とし、実

施いたしました。任期満了に伴い退任された青少年相談員へ千葉県か

ら、長年相談員を勤められた19名に表彰状、感謝状が贈呈されました。

富津市から、退任された41名の方々へ感謝状を贈呈いたしました。また、

第21期の青少年相談員61名に委嘱状を交付いたしました。 

４月７日、502・503会議室において、富津市スポーツ推進委員会議が

行われました。令和３年度事業報告及び決算報告、令和４年度事業計画

(案)及び予算(案) などの審議が行われ、原案のとおり承認されました。

また、直近の活動についての協議が行われました。 

４月12日、502・503会議室において、富津市スポーツ・レクリエーシ

ョン連絡協議会総会が行われました。令和３年度事業報告及び令和４年

度事業計画(案)などの審議が行われ、原案のとおり承認されました。ま

た、役員改選も行われ、会長には鹿子幸一氏が就任いたしました。 

４月14日、君津地区スポーツ推進委員連絡協議会役員会議が袖ケ浦市

役所で行われました。令和３年度事業報告及び決算報告、令和４年度事

業計画（案）や予算（案）などの審議が行われ、原案のとおり承認され

ました。 

４月20日、502・503会議室にて、富津市スポーツ少年団代表指導者

会議が行われ、令和３年度事業報告及び決算報告、令和４年度事業計画

（案）及び予算（案）などの審議が行われ、原案のとおり承認されまし

た。 

生涯学習課の報告は以上です。 
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岡根教育長 

はい。ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

はい。嶋野教育長職務代理者。 

はい。第１回校長会議の資料の４連絡事項⑥スクールバスの特例利用

について、内容を教えてください。 

通常の朝と帰りの運行以外で契約している範囲の中、例えば陸上大会

等の利用で申請すれば、特例利用できるということです。 

特例利用について思うことがあります。中学校での部活動の対外試合

の移動手段として、土日にスクールバスと生涯学習バスを併せて利用で

きないでしょうか。保護者の交通費の負担軽減になりますし、学校側も

他のバス会社よりも利用しやすくなると思います。そうできれば数多く

対外試合もできるので、他校とも交流が図れると思います。試合の経験、

勝敗や技術の向上の目的だけではなく、挨拶、行動、態度を見ることに

よって自分たちと比較して学べることがあると思います。大きな意味で

人間関係の育成にもつながります。コロナ禍で難しいとは思いますが、

生涯学習バスやスクールバスの利用ができるよう推進してほしいと思

います。 

スクールバスは、日曜日に各学校での部活動のために運行はされてい

ますが、他校との部活動の交流では利用されていません。各学校の空い

ている時間を利用して社会科見学等には利用していますが、部活動のよ

うな限られた生徒には利用されていません。規則で、利用が可能ですか。 

規則のなかで、利用の特例について定められていますが、コスモ交通

と羽田空港交通との契約のなかで、利用可能な時間が定められておりま

すので、全てが自由にはなりません。 

先般、陸上大会での利用の申請について校長から質問がありました。

サッカー部や野球部が利用するとかの自由度はなく、学校全体での取り

組みでの内容については、空いている時間での利用は可能です。保護者

負担の軽減等についての利用の検討は、少し時間をいただきたいと思い

ます。 

はい。分かりました。 

 

ほかにございますか。 
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池田委員。 

はい。教育センターから報告いただいたコンピュータ主任会議での

ホームページの更新についてですが、以前よりも更新の頻度があがっ

てタイムリー性も向上していると思います。以前は学校長が更新して

いたと思いますが、今現在は、コンピュータ主任の方が行っているの

ですか。 

はい。お願いします。 

はい。ホームページについては、昨年度の秋に新しいシステムに代

わりましたので、更新しやすくなりました。更新については、学校に

よって、管理職、コンピュータ主任とまちまちです。 

はい。分かりました。 

ほかにございますか。 

無いようですので、次に付議議案に入ります。議案第１号富津市社

会教育委員の委嘱について、説明をお願いします。 

はい、議案第１号について、御説明申し上げます。 

４ページをお開きください。 

本議案は、富津市社会教育委員として、富津市立小中学校長会代表の

細谷憲一郎氏を委嘱したく、議決を求めるものであります。 

提案理由ですが、富津市社会教育委員の富津市立小中学校長会の代表

に変更があり、後任者の推薦がありましたので、社会教育法第15条第２

項及び富津市社会教育委員に関する条例第２条の規定により委嘱しよ

うとするものであります。 

なお、任期は、前任者の残任期間である、令和５年３月31日までであ

ります。 

以上でございます。 

御審議の程、よろしくお願い申し上げます。 

ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問・御意見等はございますか。 

 無いようですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

それでは、議案第２号富津市公民館運営審議会委員の委嘱について、
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説明をお願いします。 

はい。議案第２号について、御説明申し上げます。 

５ページを御覧ください。 

提案理由は、富津市立小中学校長会の役員改正に伴い、富津市公民館

運営審議会委員が変更になるため、社会教育法第30条第１項及び富津市

公民館及び市民会館の設置及び管理等に関する条例第16条第３項及び

第４項の規定により前任者の残任期間において新たに委員を委嘱しよ

うとするものであります。 

新たな委員としては、富津市立小中学校長会から細谷憲一郎氏の推薦

がありました。 

任期は、令和４年４月21日から令和５年３月31日までとします。 

以上で議案第２号の説明を終わります。 

よろしく、御審議くださいますようお願い申し上げます。 

はい。ありがとうございました。 

議案第２号について、御質問・御意見等はございますか。 

 無いようですので、議案第２号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

次に、議案第３号義務教育諸学校（市立小学校及び中学校）の教科用

図書の取扱い方針を定めることについて、説明をお願いします。 

はい。議案第３号について、御説明いたします。 

６ページをお開きください。 

本議案は、令和５年度使用に係る教科用図書について、４市教育委員

会が同一の教科用図書の採択するための規約を制定しようとするもの

です。 

教科用図書の採択にあたり、千葉県教育委員会は15の採択地区を設定

しており、本市は君津地方の４市との採択地区となっております。本年

度の事務局は袖ケ浦市教育委員会が務めることになっています。 

それでは、７ページを御覧ください。 

本規約は16条で構成されております。第３条で委員を20名とし、第５

条では協議会の具体的な事務を、（１）で小・中学校で使用する教科用

図書、（２）で小中学校の特別支援教育用の教科用図書の採択に関する
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こととしております。第８条には本協議会の事務局を袖ケ浦市教育委員

会に置くこと、第13条では、教科用図書の選定の方法、第14条では、教

科用図書を研究調査する委員会の設置・委嘱及び職務に関し、それぞれ

定めております。 

なお、今年度協議会に諮るものは、小中学校特別支援教育用の一般図

書であることを、申し添えます。 

以上で議案第３号の説明を終わります。 

御審議の程、よろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

議案第３号について、御質問・御意見等はございますか。 

 無いようですので、議案第３号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第３号は、承認されました。 

続いて、議案第４号令和４年度教科用図書君津採択地区協議会委員の

選出についてですが、この議案は、富津市教育委員会会議規則第13条第

１項第５号、会議を公開することにより教育行政の公正又は円滑な運営

に著しい支障を生ずるおそれのある事項に関する案件ですので、非公開

とすべきと考えますがいかがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

全員賛成ですので、議案第４号の審議は非公開で行うことに決まりま

した。 

なお、この議案は、教育委員会全体に関わるものですので、退席すべ

き職員の指定はありません。 

それでは、議案第４号について、説明をお願いいたします。 

【説明】 

ありがとうございました。 

議案第４号について、御質問・御意見等はございますか。 

 無いようですので、議案第４号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第４号は、承認されました。 

ここで非公開を解きます。 

次に、報告事項に入ります。報告第１号富津市教育振興事業補助金
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交付要綱の一部を改正する告示について、説明をお願します。 

はい。報告第１号について、御説明いたします。 

報告第１号富津市教育振興事業補助金交付要綱の一部を改正する告

示について申し上げます。 

11ページから14ページとなります。13ページの別表(第２条関係)を御

覧ください。 

補助の対象となる教育振興事業補助金の補助対象事業者のうち、「富

津市連合婦人会」の名称が「富津市連合女性会」に変更になったのに伴

い、要綱の一部を改正し、告示しましたので、報告するものであります。

千葉県連合婦人会が解散し、千葉県女性会として再出発したことを受け

た名称変更であります。それと同時に、補助対象事業の欄の「婦人会振

興事業」を「女性会振興事業」に変更しております。 

また、補助対象経費の欄の「県連合婦人会負担金に係る経費」につき

ましては、現状の活動に即した、「女性会の活動に係る経費」に変更い

たしました。 

報告事項は以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次に報告第２号富津市いじめ調査委員会委員の委

嘱について、説明をお願します。 

はい。報告第２号富津市いじめ調査委員会委員の委嘱につきまして、

御説明いたします。 

15ページを御覧ください。 

富津市教育委員会は、富津市いじめ調査委員会設置要綱第３条第２項

の規定により、３名の方を委員として委嘱いたしまたので、御報告いた

します。千葉大学教育学部教授の土田雄一氏、元警察官で、現在、山九

株式会社社員の常住功氏、臨床心理士で、ゆうわ心の相談室代表の上田 

和子氏、以上３名です。 

任期は、令和４年４月１日から令和５年３月31日までとなります。 

報告は以上でございます。 

はい。 

このいじめ調査委員会は、いじめに起因すると思われる重大事案が発
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生したとき、例えば自死事件や長期の欠席がいた場合等、教育委員会、

学校だけの調査ではなく、この調査委員会の方々に諮りながら第三者の

意見として実施していくものです。重大事案がなければ、開催はいたし

ません。 

報告第２号について、御質問はございますか。 

坂部委員。 

はい。３名の方は、令和３年度と同じ方ですか。 

はい。同じ方です。 

ほかにございますか。 

無いようですので、次に報告第３号令和５年富津市成人式の実施につ

いて、説明をお願します。 

はい。報告第３号令和５年富津市成人式の実施について御説明申し上

げます。 

16ページを御覧ください。 

民法の一部を改正する法律により、成年年齢が18歳に引き下げられ、

令和５年富津市成人式は対象年齢を20歳とし、名称を「二十歳の集い」 

と変更し、別紙のとおり実施することを報告いたします。 

17ページを御覧ください。 

１ 対象年齢 富津市成人式の対象年齢は、20歳とします。２ 名称

変更 名称については「二十歳の集い」とします。３ 実施日 従来と

同様の日程とし、令和５年１月８日を予定しています。なお、対象者は

430名、出席者は300名を見込んでいます。 

次の18ページを御覧ください。 

公表方法については、本日の定例会での報告後、５月１日、市ホーム

ページ及び広報ふっつで公表したいと考えております。 

実施主体については、変更なく、20歳を対象とした実行委員会形式で

事業を実施します。新実行委員については、例年と同様に各中学校から

候補者を推薦していただくとともに、市ホームページ及び広報ふっつな

どで公募を実施します。 

報告第３号についての説明は以上です。 

はい。ありがとうございました。 

報告第３号について、御質問はございますか。 
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嶋野教育長職

務代理者 

無いようですので、続いて、報告第４号専決事項の報告について（後

援申請）、説明をお願します。 

はい。報告第４号について、御説明いたします。 

19ページ及び20ページを御覧ください。 

後援申請がありましたので、富津市教育委員会行政組織規則第９条第

１項の規定により、20ページ記載のとおり６件を承認しましたので、同

条第２項の規定により報告するものです。 

令和４年３月25日に、こどもと本を結ぶ会、３月28日に、卓球サーク

ル「あすなろ」、４月１日に、かずさ青年会議所、同日重永あずさ、同

月６日に、公益社団法人鋸山美術館、同月７日に、ＮＰＯ法人トラスト

コーチングの６件の団体または個人から後援申請があり、それぞれ表１

番右側の列承認年月日の欄に記載のとおり承認いたしました。 

報告は、以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第４号について、御質問はございますか。 

無いようですので、続いて、報告第５号令和４年度富津市内小中学校

修学旅行の計画について、説明をお願します。 

はい。報告第５号について、御説明いたします。 

報告第５号は、令和４年度富津市内中学校修学旅行の計画についてで

す。 

21、22ページを御覧ください。 

中学校は３校すべて５月に修学旅行の実施を計画しています。方面は

すべて関西方面で、期間も２泊３日となっています。 

行き先地の保健所等の衛生監督照会や消防本部への照会等を実施し、

生徒の安全対策及び新型コロナウイルス感染症対策を取った上で実施

したいと考えています。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第５号について、御質問はございますか。 

嶋野教育長職務代理者。 

はい。各中学校修学旅行の計画ですが、生徒１人当たりの費用ですが

どこの学校も２泊３日ゴールデンウィーク明けで、大阪・京都方面です
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が、高いのが天羽中学校の75,194円、安いのは大佐和中学校の60,017

円で約15,000円もの開きがあるのですが、費用が違うのはどうしてです

か。ホテル代が高いのか、参加人数でのバス料金の違いなのか、根本的

に旅行会社の料金の違いなのか、何が要因か分かっていることがありま

したら教えてください。 

はい。お願いします。 

はい。人数によっても違いますが、学校によって、ユニバーサルスタ

ジオジャパンに行く学校、ホテル代の違いや班別行動のタクシー代、新

型コロナウイルス感染症対策のための保険加入などに取り組んでいる

状況です。 

視察場所によっても違うと思います。 

理由があるにせよ、１人当たり15,000円の差がありますので、保護者

から苦情が出る懸念もあるので、比較検討し料金説明を保護者にしたら

良いと思いますがいかがでしょうか。 

はい。学校にも確認いたします。 

なかなか比較は難しいかもしれませんが、会計の詳細の説明は必要で

はないかと思います。 

ほかにございますか。 

はい。藤平委員。 

新型コロナウイルスワクチン接種については、中学生も進んでいます

が強制ではないのですが。文部科学省でも、学校行事の参加条件にワク

チンの接種状況を条件とすることがないようにとしていますが、学校で

行く前に実態把握をしますか。任意なのですが、学校共通理解とした方

が良いのではないでしょうか。 

はい。お願いします。 

はい。個人的なことですので、確認はいたしません。各家庭での判断

となります。 

ほかにございますか。 

無いようですので、次にその他に入ります。 

委員の皆様から何かございますか。 

坂部委員。 

はい。富津市でも新型コロナウイルスの感染者がなかなか減らないで
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す。最近、教職員の感染もありましたが、今現在の感染者等が分かりま

したら教えてください。 

はい。お願いします。 

はい。４月20日までの市内小中学校の状況ですが、陽性者が12名、濃

厚接触者が21名、教職員が３名です。家庭内感染が多く、保護者からの

感染経路が多くみられます。 

はい。 

ほかにございますか。 

無いようですので、教育総務課、お願いします。 

はい。それでは、次回の教育委員会会議の日程でございますが、５月

19 日、木曜日、10 時から 401 会議室において開催を予定しております

ので、よろしくお願いします。 

はい。ありがとうございました。 

以上で教育委員会定例会は、終了させていただきます。 

 


